

**Городской фестиваль**  
**«Люблю Урал – мой край родной!»**

Творческий проект, длительность 1 месяц

**«Екатеринбург сегодня»**

**МБДОУ – детский сад № 225**

**Руководитель: Москалькова  
Светлана Николаевна**

**Должность: Воспитатель**

# **Познавательно-исследовательская деятельность**

**Проект разработан в силу особой актуальности проблемы воспитания культуры дошкольников**

- Просмотр фильмов и презентаций о достопримечательностях города Екатеринбурга (цирке и зоопарке)**
- Игры «Выложи животное из природного материала»**
- Рисование «Я люблю цирк и зоопарк» ; «Животные цирка и зоопарка».**

## **Актуальность:**

Одной из основных задач воспитания дошкольников, является воспитание любви к животным. Любое животное украшает нашу жизнь, делает ее насыщеннее и духовно богаче. Но что делать, если ребенок просит у родителей завести не котенка или попугайчика, а какого-нибудь дикого зверя. Можем ли мы, в своих городских квартирах создать благоприятные условия для него. Для этого мы решили, собрать как можно больше информации о разных животных земного шара и определить могут ли они жить вместе с нами. А где собраны вместе разные животные? Конечно же, в зоопарке и цирке.

# Команда «Знатоки цирка и зоопарка»

**Наш девиз:**

**Эмблема**



"Цирк готов вас удивлять,  
Смех, улыбки отдавать!!"

# Задачи

## Образовательные:

- Формирование у дошкольников представлений об объектах достопримечательности г.Екатеринбурга зоопарке и цирке

## Развивающие:

- Развивать у детей любознательность, умение устанавливать причинно-следственные связи.
- Развивать у детей исследовательскую, практическую деятельность. Развивать у детей познавательную деятельность,, желание узнавать новое

## Воспитательные:

воспитывать бережное отношение к прекрасному.

# Проблема:

- Отсутствие у детей представлений об истории объектов достопримечательности, города Екатеринбурга (цирке и зоопарке) о их значении в жизни жителей города . Сниженная познавательная активность в области изучения истории Екатеринбургского зоопарка и цирка.



# **История организации ЗООПАРКА (Зоологического сада)**

**Общедоступные зоопарки стали появляться в России с середины XIX в.,**

**В 1857 г. секретарь Российского комитета акклиматизации животных, профессор МГУ А. Богданов прочитал доклад о своих путешествиях по Европе. «Самое большое внимание обращено было мною на вопрос близкий сердцу каждого зоолога, — на устройство зоологических садов.**

# История открытия зоопарка в Екатеринбурге

Семь лет ушло на уговоры чиновников,  
выбор места, комплектования коллекции.  
Животные собиралась в основном за счет  
подарков, первое время они жили на  
квартирах у частных лиц.

Екатеринбургский  
зоопарк открылся  
84 года назад  
22 мая 2014 14:38



# СКОЛЬКО ЖИВОТНЫХ В ЗООПАРКЕ

В первой коллекции было всего 60 животных.

В настоящее время в зоопарке находится более 380 видов животных, порядка 1200 особей.

Около 70 видов животных занесено в Международную Красную книгу, Красную книгу России и Красную книгу Среднего Урала.



# С чего все начиналось

К началу 1990-х практически все здания в зоопарке нуждались в капитальном ремонте, вольеры выглядели удручающе. В этих условиях, несмотря на сложную экономическую обстановку в стране, Администрация города Екатеринбурга приняла решение начать реконструкцию старого учреждения.



# Зоопарк сегодня

- **Зоопарк** проводит праздники, выставки, конкурсы. Учащиеся школ на уроках, проводимых в зоопарке, могут получить дополнительные знания по зоологии и экологии.
- Работает кружок юного биолога.
- Каждый год зоопарк принимает активное участие в акции «Ночь музеев», предлагая посетителям необычные экскурсионные и развлекательные программы..



# История цирка

Екатеринбургский Государственный цирк расположен в живописном месте города Екатеринбурга – на берегу реки Исеть, на пересечении улиц Куйбышева – 8 Марта.

**Открыт 1 февраля 1980 года.**

По своей конструкции здания считается одним из лучших в Европе и приспособлен для самых сложных постановок, а его интерьер отделан уральским камнем. В цирке 2 558 мест, два манежа (основной и репетиционный).

Более 20 млн. зрителей посетили цирк за время его существования.



# С чего все начиналось в цирке

Цирк носит имя нашего земляка, Народного артиста СССР, талантливого дрессировщика Валентина Филатова.

С января 1994 года директором цирка назначен Народный артист России **Анатолий Павлович Марчевский**. В Екатеринбургском цирке стали гастролировать лучшие номера и аттракционы Российского цирка.



**В настоящее время**  
учреждение ежегодно посещает более  
полумиллиона жителей и гостей  
Екатеринбурга. На территории зоопарка  
работает кафе, действуют детские  
аттракционы.



# РИСУЕМ ЦИРК И ЗООПАРК



# РИСУЕМ ЗООПАРК



# РИСУЕМ ЦИРК



# Выводы:

- 💧 взаимосвязь различных областей, моделирования, а также организации самостоятельной деятельности детей, т.е. объединение различных видов деятельности ребенка.
- 💧 у детей расширились знания о животных, особенностях их внешнего вида и образе жизни.
- 💧 расширилось представление о повадках и потребностях животных.
- 💧 Улучшилось состояние всех сторон речи.

💧 Спасибо за внимание!

